

中国篮协：

## 接受 处罚决定

新华社北京12月14日体育专电(记者 单磊)

国际篮联处罚令出炉之后，中国篮协表示虚心接受处罚决定，并就相关事宜继续与FIBA沟通。

篮管中心副主任胡加时说：“我们尊重FIBA的决定，同时对处罚中一些不清楚的地方还会继续沟通。”

胡加时说，在事件发生后，中国篮协第一时间将所有材料、比赛光盘和主教练邓华德及几名球员的致歉信递交给FIBA，实事求是地把比赛过程报告给国际篮联，同时也把中国篮协对此事的处理结果一并呈递。

“实际上我们所做的一切目的就是严肃整顿比赛秩序，教练和球员在篮球处罚之后都做出了保证。亚运会上中国男篮表现不错，如同媒体所说的实现了自我救赎，这个处罚的目的已经达到了。”胡加时说。

另外对于为什么FIBA用了这么久，直到亚运会之后才做出处罚决定的问题，胡加时说：“这也是FIBA严谨处理问题的态度。在事件出来之后，他们通过各方面了解情况，与我们沟通，尽量做到处罚都有事实依据，所以到这会儿才公布决定。”

# 高高举起 轻轻落下

国际篮联处罚中巴男篮斗殴事件，多人禁赛但无伤大局

本报讯(记者 胡建明) 12月14日,国际篮联对外公布了中国男篮与巴西男篮在友谊赛中发生斗殴事件的最终处罚决定。中国男篮主教练邓华德和三名中国球员朱芳雨、孙悦和张博不仅遭到不同程度的禁赛处罚,而且邓华德等人以及中国篮协还共被罚款40多万。

10月12日晚，中国男篮与巴西男篮的第三场热身赛如期打响。由于巴西队在比赛中屡次对中国球员进行恶意犯规，引起了中国队主教练邓华德强烈不满，比赛进行不久，双方就在场上发生了正面冲突，这场热身赛也演变成了一场群殴事件。最终，比赛被迫停止，中巴热身

赛变成了中国队的内部训练赛。

根据当时发生的情况,国际篮联对中国男篮主帅邓华德进行了重点处罚,他被禁赛三场,并罚款4万瑞士法郎(约合人民币27万元)。此外,国际篮联主要惩罚了参加群殴事件的三名中国球员,朱芳雨被禁赛两场,孙悦、张博各被禁赛一场。

国际篮联也批评了中国篮协在这次事件中负有责任，中国篮协被罚款2万瑞士法郎(约合人民币13万6千元)。同时中巴战中当值三名裁判被禁止吹罚国际比赛一年。

国际篮联解释说,之所以重罚邓华德,是因为他在吃到两个技术犯规后没有及时离开比赛场地,反

而继续留在球场，他的过激行为是引发群殴事件的导火索。国际篮联秘书长帕特里克·鲍曼在接受采访时说：“我们这么做是为了保证公平竞赛，以保护篮球比赛的纯净性。教练员、球员和裁判员们应该共同承担责任，以确保比赛能够在一个真正健康有序的环境之下进行。”

因为这次处罚涉及的停赛全 是国际比赛,很多人都担心国际篮联的处罚决定会影响到中国男篮参加2011年亚锦赛的成绩,实际上,这种担心是多余的。按照规定,国际篮联认可的国际比赛分为三个级别,第一个级别是世锦赛、奥运会这样的世界大赛。第二个级别是由国际篮

联授权的比赛,如斯杯、钻石杯这样的洲际篮球热身赛。第三个级别也是最低的一个,是由两国篮协牵头举办的国际篮球邀请赛,这种比赛可以不经由国际篮联备案。

如果中国男篮想尽快结束停赛期,完全可以由中国篮协在亚锦赛开打之前牵头组织几次国际篮球邀请赛,三场邀请赛下来,问题全都解决了。退一步讲,即便是中国男篮带着处罚参加亚锦赛,也不碍大事。中国队是上届亚锦赛的亚军,届时肯定会作为二号种子,他们小组赛的三个对手实力肯定不会太强。即使缺少邓华德、朱芳雨、孙悦、张博,中国队也有能力争取小组出线。



#### 拥有运动拖袖的小车

51.2km<sup>2</sup>流域面积，流域蓄水量30%；2000-2003年即输出积雪30%  
(积雪融化，产生径流量)；春季蓄水，冬季蓄水，开河未更底

13. 0225 00:00:00 大厅时间: 0526 23:00:00

3 三河辆车